










äî 13 ÷åëîâåê





680ã | 1500.-



740/140/60ã | 2660.-

ÁÀÍÊÅÒÍÎÅ ÀÑÑÎÐÒÈ ÃÐÓÇÈÍÑÊÈÕ ÑÛÐÎÂ:
ñâåæèé è êîï÷åíûé ñóëóãóíè, èìåðåòèíñêèé ñûð, ðóëåòû èç ñóëóãóíè 

ñ îðåõàìè è ñ çåëåíüþ, ãåáæàëèÿ ñ íàäóãè



420ã | 940.- 320/70ã | 1000.-



460ã | 1100.- 400/50ã | 1140.-



320ã | 1380.-
810/35ã | 1590.-



420/90ã | 3300.-660/50/20ã | 2300.-



1700/900ã | 5500.-



çà ïîðöèþ - 100/100/25ã | 650.-



çà ïîðöèþ - 100/70ã | 480.-



ÊÎÐÅÉÊÀ ßÃÍÅÍÊÀ
ñ îâîùàìè (îò 1,4 êã) 

çà ïîðöèþ - 100/75ã | 760.-



ÃÎÂßÆÜÅ ÐÅÁÐÎ Â ÑÎÓÑÅ ÌÀÐÈÏÓÐ,
ñ îâîùàìè è ñûðíûì êðåìîì èç àäæèêè (îò 1,3 êã)

çà ïîðöèþ - 100/100ã | 1050.-



ÎÑÅÒÐ, ÇÀÏÅ×ÅÍÍÛÉ ÖÅËÈÊÎÌ
ñ îâîùàìè ãðèëü è ñïåëûìè òîìàòàìè (îò 1,5 êã) 

çà ïîðöèþ - 100/95ã | 990.-



640/600/150ã | 2720.-



960/790/200ã | 5020.-



810/150ã | 2190.-



1400ã | 2000.-



620ã | 560.-2400ã | 3000.-



2650ã | 3200.-750ìë | 2000.-

ÄÎÌÀØÍÅÅ ÄÎÌÀØÍÅÅ 
ÂÈÍÎÂÈÍÎ

ÄÎÌÀØÍÅÅ 
ÂÈÍÎ

êðàñíîå èëè áåëîåêðàñíîå èëè áåëîåêðàñíîå èëè áåëîå



Ëåãêèé ñìåòàííûé, ÿðêèé øîêîëàäíûé, ïðÿíûé ìîðêîâíûé, 
êëàññè÷åñêèé ñûðíûé - òàêèì ìîæåò áûòü âàø òîðò! 
Ìû ñ óäîâîëüñòâèåì ïðèãîòîâèì äëÿ âàñ ëþáèìûé äåñåðò, 
êîòîðûé ñòàíåò èçþìèíêîé è âêóñíûì ôèíàëüíûì àêêîðäîì  
ëþáîãî ïðàçäíèêà.

Â äåíü ðîæäåíèÿ è åùå 5 äíåé ïîñëå
íà ëþáîé òîðò. ÑÊÈÄÊÀ 20% 

Çàêàç íà ëþáîé òîðò âåñîì íå áîëåå 2 êã 
ïðèíèìàåì ìèíèìóì çà 2 ñóòîê.

Çàêàç íà òîðò ñ èíäèâèäóàëüíûì îôîðìëåíèåì 
è òîðò âåñîì ñâûøå 2 êã ïðèíèìàåì çà 3 ñóòîê.

Ïðè çàêàçå òîðòà ìû ïîïðîñèì ó âàñ ïðåäîïëàòó 60%.

ДЛЯ ТОРТА НЕ НУЖЕН ПОВОД



1êã | 3000.-

МОРКОВНЫЙ 
ТОРТ

1êã | 3800.-

ТОРТ 
«ЯМАЙКА»        



1êã | 3000.-

ШОКОЛАДНЫЙ ТОРТ 
С ВИШНЕЙ           

1êã | 2700.-

МЕДОВЫЙ 
ТОРТ           



1êã | 3800.-

ТИРАМИСУ
1êã | 3500.-

ЧИЗКЕЙК 
С БЕЛЫМ ШОКОЛАДОМ        



1êã | 3000.-

«КРАСНЫЙ БАРХАТ»
1êã | 3000.-

ЧИЗКЕЙК 
«НЬЮ-ЙОРК»        



1êã | 3800.-

СМЕТАННИК          





ñòîèìîñòè çàêàçà, 

Åñëè â íàøåì ìåíþ íå îêàçàëîñü íóæíîãî Âàì òîðòà, âû ìîæåòå ïðèíåñòè ñâîé. 
Äëÿ ýòîãî ó íàñ ïðåäóñìîòðåí ÊÎÍÄÈÒÅÐÑÊÈÉ ÑÁÎÐ 1000ðóá.

Åñëè âû ðåøèëè ðàçãóëÿòüñÿ è ñäåëàëè ïðåäâàðèòåëüíûé çàêàç íà ñóììó îò 50 000 ðóá.,

òî ìû îò âñåé äóøè ïîäàðèì îòëè÷íûé òîñò è âêóñíûé òîðò ê âàøåìó ñòîëó!



500ðóá. çà 1 ëèòð ïèâà
2000ðóá. çà 1 áóòûëêó âèíà (0,75ë) èëè øàìïàíñêîãî (0,75ë),
2500ðóá. çà 0,5ë âîäêè,
3000ðóá. çà 0,5ë èëè 0,75ë ëþáîãî äðóãîãî êðåïêîãî àëêîãîëüíîãî íàïèòêà






